



## **Творческая мастерская «Космическая радуга-2024»**

12 апреля наша страна отмечает День Космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся тем, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса.

Космическая тема всегда была интересна для детей. Ведь космонавты - это сильные и смелые люди.

К тому же подрастающее поколение волнует и увлекает загадочность космоса, их интересует: есть ли другие цивилизации, возможна ли жизнь на других планетах.

В преддверии Дня Космонавтики в нашем Центре работала творческая мастерская "Космическая радуга", проводились занятия, посвящённые космосу.

Ребятишек увлекли беседы на темы: "Космос - это интересно", "Планеты солнечной системы", «Земля — голубая жемчужина Вселенной», «Что такое невесомость?».

Мероприятия подарили детям незабываемые яркие впечатления, позитивные эмоции и, конечно же, новые знания.



